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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 4, 2019 

Sted:  Hos NØ på Gyvelbakken 26 

Tid:  Onsdag den 25. april kl. 19.30  – 21.45 

Tilstede:  Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Torben Gunge (TG),  Vibeke Weigelt (VW),  Jørgen 

Kleisdorff (JK), Jens Galatius (JG), Claus Munk Mikkelsen (CMM), Niels Ørnbjerg 

(NØ) og Pernille Vedsted (PV) 

Fraværende:   Ingen 

Referent:  NØ 

 

 

1. Godkendelse af referatet fra bestyrelsesmøde nr. 3 

Referatet  fra bestyrelsesmøde nr. 3 blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af dagsordenen 

Dagsordenen blev godkendt med tilføjelse af følgende nye emner: 1) Nyt punkt 13: Maling af bal-

konen. Under Eventuelt tilføjes punkterne: MobilePay, vandskiklubben, træplantning. 

 

3. Medlemssituation 

Medlemstallet er nu oppe på 186. Heraf er 77 kajakroere , 93 er inriggerroere (hvoraf ca. 22 har 

rettighed til begge dele). Endvidere er der 32 seniorer, og 4 er passive. Den procentuelle alders-

fordeling er på 38% for < 60 år, 8% for 60-65 årige, og 54% for 65 +. I forhold til sidste år ved 

samme tid er der tale om en stigningfra i alt 148 til 186 medlemmer. Samtidigt er der en stigning 

på i alt ca. 9% for de to yngste aldersgrupper og et fald for den ældste gruppe. En positiv udvikling.  

Enkelte flere nye medlemmer kan forventes hen gennem sæsonen. I forhold til fortsat rekrutte-

ring af specielt inriggerroere er det nødvendigt at igangsætte en proces med uddannelse af flere 

korttursstyrmænd og ikke mindst instruktører. Det nuværende korps af aktiveinstruktører skrum-

per, og alle er 70+. Der annonceres stadigvæk efter nye medlemmer i Seniornyt, så holdlederne 

må være af den opfattelse, at der er stadigvæk er plads til nye seniorroere. 
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4. Budget og regnskab 

TG har som sædvanligt udsendt oversigten over bogførte udgifter/budget for 2019. Denne gang 

op til 17. april. Økonomien er sund på grund af øgede kontingentindbetalinger. Særligt vedlige-

hold/nye systemer er sat op på grund af installationen af hejseværk, og udgiften til el og vand er 

sat ned, da der blev opkrævet for meget for 2018. Ordinært vedligehold skal øges på grund af pro-

jektet med maling af balkonen. Men der forventes stadigvæk et lille overskud for 2019. 

Under mødet blev andre mulige udgiftskrævende områder berørt, herunder indkøb af redningsve-

ste, nye stole til balkonen, og nye årer. 

 

5. Roskolen og tilrettelæggelse af de kommende måneders roning 

Brovagterne (indtil 3. juli) er fordelt og roskolen er planlagt. Der er minimum 8 deltagere, født 

mellem 1950 og 1973. Der er introduktionsaften 26.april og weekendkursus den kommende 

weekend fra 10.00 til 16.00 om lørdagen og fra 10.00 til 13.00 om søndagen. Hvis der kommer fle-

re end de 8, hvad der muligvis gør, må mentormodellen nok tilpasses. Vi afviser principielt ikke 

nye inriggermedlemmer. 

 

6. Kajakskolen og tilrettelæggelse af de kommende måneders kajak-
roning 

Kajakskolen med 12 deltagere starter i næste uge (tirsdag og torsdag), og der er søndagsaktivite-

ter 5. maj og 26.maj. Fem andre kajakkaniner starter på et ”fast-track” forløb parallelt med kajak-

skolen.  Vi kom ikke i svømmehal i år på grund af kommunens forbud mod brug af hallen. Vi tester 

hvordan det går i år uden svømmehallen. Logistisk er det lettere at køre kajakskolen uden turen i 

svømmehallen, og vi skal have flere med (fornyet) livreddereksamen for at den kan gennemføres. 

Vi forventer ikke, at vi skal lægge hus til et DGI arrangement i år (Prøv nyt rofarvand). Der er fuldt 

besat i kajakstativerne. De to nye kajakker ankommer 26. april. 

 

7. Eventuel revision af roreglementet 

CMM, NØ og CNP gennemlæser reglementet og vurderer, om der er ”issues”, der bør tages op til 

overvejelse i bestyrelsen.  Der er ikke tale om en hastesag. 
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8. Klubbens brug af IT 

Vi skal arbejde frem mod et system, der gør medlemsadministrationen og kontingentopkrævnin-

gen mindre arbejdskrævende. Vi skal også se på, hvorledes vi bedst gemmer tingene, ligesom der 

er brug for et fil-drev til deling af information. Det er heller ikke hensigtsmæssigt, at nøglesyste-

met ligger på private computere hos JG og TG. Der er nok at se til. 

PV og NØ mødes for at gennemgå den analyse, der er udarbejdet over klubbens nuværende brug 

af IT. Og så tager vi den derfra med PV som dynamo. PV følger endvidere op på det på generalfor-

samlingen fremsatte ønske om et system (ikke Facebook baseret) til at indgå  aftaler om inrigger-

ture på eget farvand. 

PV får mandat til at indkøbe en ny Windows-baseret computer til bådhallen. 

 

9. Hejseværk 

Installationen af hejseværket skrider godt frem. Så godt, at installationen af hejseværket i den an-

den side af hallen påbegyndes. De foreløbige udgifter er på 17.000 kr, dog udestår der indkøb af 

lidt elektronisk grej. 

Der vil blive udarbejdet en skriftlig instruks om brugen, ligesom korttursstyrmændene vil blive 

indskrevet til at lære at bruge hejseværket.  

 

10. Det nye låsesystem 

Systemet fungerer fint, og er blevet vel modtaget. Systemet er nu programmeret således, at dø-

ren ikke kan stå ulåst mellem 20.00 og 7.00. Og hvis den er ulåst kl 20.00, låser den automatisk. 

Der er lavet nøglekort til brug ved udlejning og ved besøg fra andre klubber. Seks med nøgle fra 

det gamle system har endnu ikke hentet deres nøglebrik. Ialt er der nu 105 brugere af systemet. 

Låsefirmaet bedes om at installere en smæklås på brandtrappedøren fra balkonen. Altså en, der 

ikke kan åbnes udefra, og som altid låser. Det sker for tit, at den står ulåst.  

 

11. Evt.  anskaffelse af hjertestarter 

Der er ansøgt, via DFfR, om anskaffelse af ny hjertestarter til opsætning i opvarmet skab udenpå 

bygningen. Ansøgningen er fælles med Sejlklubben. Hvis ansøgningen går igennem vil egenbeta-

lingen, der skal deles med Sejlklubben, blive på 7000 kroner. Denne løsning vil være billigere end 

fortsat vedligeholdelse af vores nuværende hjertestarter, og der bliver adgang til den, uden at 

man skal ind i vort hus. 

Hvis ansøgningen ikke går igennem, tages sagen atter op i bestyrelsen. 
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12. Standerhejsning, middag, arbejdsdag 

Alle arrangementer gik aldeles fint med endog megen stor deltagelse. 

 

13. Maling af balkonen 

Vi siger tak til tilbuddet fra Firmale Løber, og vælger den lyse farve. 

 

14. Næste møde 

Næste møde afholdes onsdag d.12. juni kl 19.30 hos NØ på Gyvelbakken 26.  

JK fremsender sine kommentarer/indspil/ønsker inden mødet, da han er forhindret i at deltage. 

 

15. Eventuelt 

Mobile Pay: TG har igangsat processen med at anskaffe klubben et MobilePay abonnement (mo-

bilfri). TG og CNP skal have adgang til at følge indbetalingerne. I samme ombæring sættes prisen 

på øl og vin op til henholdsvis 12 kr og 75 kr. 

Vandskiklubben.  Vi har bedt vandskiklubben om at flytte baneafmærkningerne (store røde bø-

jer), så de kommer til at ligge som de skal ifølge reglerne. Med Holte Roklub som dynamo er der 

en tæt dialog med vandskiklubben og diverse myndigheder om at få grødeskåret, så passagen 

langs banen bliver acceptabel. Der vil ske nogen grødeskæring efter 15. august og igen til foråret.  

Men der er lange udsigter til en ordentlig løsning.  

Det nye træ: Rødellen er nu plantet. 

 

Niels Ørnbjerg 

27. april  2019 


